I'PAIITEX TIPOAT' QI'IKEX EEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOZANATOAIZEMOY

OEMA 1
A.  Na yopaktnpicete Kobepid amd Tig TPoTacelS Tov akoAovBolv g Xmot (X) | AavBacuévn (A), ypdeovtag oty
KOAAQ Gag, dimha oTov apBud mov aviieTotyel og Kabepid amd avtég o ypaupa X av 1 tpdtacn eivar Zwat, 1 10

yphpupo A av ovtr givar AdBoc.

a) Av 1o dovOcpoTe O Kot E etvan {oa toTe €xovv ioa pétpa ko givar opdppoma.
B) Av 1o diavdouota o = (Xl,yl) Ko E = (x2 , yz) oynuotiCovv apPreio yovia tote X, - X, +Y;-Y,>0.
v) Av 1o davdopaTo o Kot E elvar kaBeta 1o1E 10YVEL OTL det(&,B) =0.
0) He&lowon Ax+By+I'=0 pe A=0 ko B,I'#0 moapiotaver evBeio mapdrinin otov aéova y'y.
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g) O xdxhog (C) : (X —(x) +y =a",a>0 epdnretal otov dEova y'y.
B. ‘'Eoto ta davdopata 6=(X.,y;), B=(X,,y,) kot ¥ =(X;,ys)-

No anodeilete 6T d-(ﬁ+7)=d-[§+d-?.

OEMA 2
Aivovton to dtavoopato U = (1,1), W= (—10, 2) Kot To onpeto A(—l, 2), B(B,O), F(O,y).
Ta dtavdouato U, AB givon kdOeto kol to duvoepo W eival mapdAinio 6to Sidvocua ATl.

o)  No Bpeite TIg GLVTETAYUEVEC TOV O1OVIGIOTOC AB ko1 va amodeitete OTIP=1.
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B)  No Bpeite 1ic ovveTaypéveg tov dvocpatog AN ko va amodeiEete 6t v = 3

v) No vroloyicete T0 E060TEPIKO YIVOLEVO AB-AT.

OEMA 3

Atvovron tpiyevo pe A(1,2), B(3,-2) kon I'(1,—1). No Bpeire:

a) To cvvteAieotr| dievbuvong g evbeiog BIT,

B)  tv.e&lomon g evbeiag Tov Byovg AA 1oL Tprydvov ABI,

v) v egicwon g evbeiag g dopécov I'M tov tprymvov ABT,

0) v amdotaon Tov onueiov toung K twv evbeirv AA kou I'M and tnv evbeia Al .

OEMA 4
Atvovtar 860 koKhot pe eéisdoetg (Cp): X2 +y? —6x+5=0 kar (C,): x* +y* =1.

A.  Nao deitete ot




) H e&icwon tov kbkhov (C,) ypheetar ot popen (X — 3)2 +y* =4,
B) Ovxvkhot C,, C, epdntovron eEMTEPIKA.

Noa Bpeite:

a) To onpeio erapnc twv dvo kdxiwv C, ka1 C, .
B) Tnv e&lowon ¢ ecmTEPIKNG KOWNG EPATTOUEVTS TV 600 KOKA®V C; kan C, .
Av 1o onpeia M;, M, dwtpgyovv toug kOkAovg C,, C, avtictorya, va Ppeite tn puéylotn andotoon avAapeso oTa

onpeia avTd.




